

听说过看病有“医托”,吃饭有“饭托” 小心,如今又现“衣托”

前几日,丹阳市民仲女士被一家服装店老板花钱请来的“衣托”给忽悠了。仲女士苦笑的说,看病有“医托”,吃饭有“饭托”,真没想到,如今买衣服也流行起“托”来了。

据仲女士介绍,前几天,为准备新年的衣服,她在新民东路一家服装店看中一件衣服,感觉款式和颜色还不错,况且经过试穿也很合身,但看到460多元的价格时,觉得有点贵。就在她犹豫不定时,两名穿着时髦的女子走了进来,其中一人拿起仲女士刚试穿的衣服左看右瞧,并也试穿了一

下,觉得很好。但该女子说价格太贵了,于是她们马上就跟店主砍价。最后,店主表示这件大衣可以以400元成交。仲女士一听说她也要一件,就感觉衣服的确不错,有点舍不得了。此时店主好像看出她的心思,趁机说道,最近这件衣服非常好卖,现在只剩最后一件了。见大家都要买,店主表示,按照先来后到的顺序,衣服理应卖给仲女士。两名女子一听,随即很不高兴地离开了。于是,仲女士很快就买下了这件衣服。可是当仲女士回家穿上新衣服,发现衣服质量很一般,也不是很好看,有些后悔买了这

件衣服。“几天后,再次经过该店时,又看到那两名女子在店里和一名顾客‘争’着买衣服,这时我才知道自己上当了。”仲女士告诉《生活常州》。

一名曾经经营服装生意的女子透露,年关岁末,这种现象的确存在,许多人买衣服经常认为最后一件是最好的,特别是几个人都想买时,个别商家就利用这个心理请“衣托”来搞销售。为此,《生活常州》提醒市民,年关岁末,在购买商品时,一旦遇到这种情况务必擦亮眼睛,理性消费,切勿冲动。

虞瑜方 刘劲松

不该!一碗饭引发一场打斗

“我什么时候说你偷吃人家的米饭了?我从来没说过。”面对孙某的质问,赵某很惊讶,坚决予以否认。可让赵某没想到的是,因为这他的一条肋骨被孙某打伤。

来自安徽的赵某,十多年前就开始在武进从事茶叶生意。2009年1月份的一天晚上,赵某正在家里吃饭。这时,孙某径直推开门走了进来,气愤地问道:“你什么意思?凭什么乱说?”赵某被孙某这么一问,一时愣住了。“我说什么了?”赵某问道。“你凭什么说我在王某家偷吃她的米饭?你这不是冤枉人吗?”

赵某一听,坚决予以否认。两人由此吵得不可开交。后来,两个人决定去找王某进行对质。

来到王某家,这时王某还没有下班。两人你一言我一语争吵不休,互不相让。争吵中,孙某端起一碗洗碗水泼向赵某,继而两人发生揪打。揪打过程中,孙某拿起竹杆戳了赵某一下。赵某只觉得很疼,随后便倒在了地上,随后赵某立即报了警。4天后,赵某前往常州第一人民医院检查,确诊腰部第五根肋骨骨折。为此,赵某将孙某告上法院,要求判令孙某赔偿医疗费、误工费、交通费共计10000余元。

武进法院审理后认为,公民的人身、健康权受法律保护。由于赵某遇事不冷静,选择与孙某争吵、揪打,其不理智的行为客观上也导致了矛盾的升级,对自己的损害发生也有一定的责任。法院由此核定孙某承担80%的赔偿责任,赵某也得自行承担20%的责任。近日,法院判决,孙某赔偿赵某的医疗费、误工费、交通费7760元。

作雪 葛小林

这两个小偷真“倒霉” 偷钱出门撞上回店主人

武进潘家新菜场一超市的女老板发现两男子手里抓着大把的钞票,很是可疑。于是大喊一声“抢劫”,此时,一名联防队员正巧路过,抓住了两名可疑男子。结果,一审问,那两男子偷了超市女老板抽屉里的营业款。

据徐女士介绍,她在潘家新菜场有一处两个店面的超市。事发当天中午,她出门方便,只留下老父亲在店门一侧看店,几分钟后当她返回距离自己的超市大约三四个店面远时,发现了两名可疑男子。一个人骑着摩托车,一个正要

上摩托车,上车的那人手上还抓着一把钞票。

徐女士当时就寻思,正常人怎么会这样拿着钱上摩托车,这钱肯定来路不对。“我也没多想,没管他们是偷来的还是抢来的,当街就大喊了一声‘抢劫’。”此时恰好潘家派出所联防队员唐建下班路过此处,一听有人喊抢劫,再一看两人骑车打算逃跑,他双手拽住了摩托车后座的男子,一把将他扯了下来。倒地男子手中一把钞票散落了一地。而此时骑车男子已驾车逃离。

“劫匪”被擒后,徐女士

才知道,现场散落一地的钞票正是自己超市抽屉里的钱。原来,当时她的父亲正好转身朝向另一半店面做事,那个男的就伸手从抽屉里拿了钱,然后打算坐摩托车逃走。

徐女士坦言,她自己也没有想到,出于好心的一声大喊,竟然直接为自己挽回了数千元的损失。不过,在这一幕“好心喊捉贼”的戏剧性场面中出现了令人不快的事情:当时一大把钞票落地,围观的群众中有个别市民从地上捡了几张纸币悄然离去。

徐昱 葛小林

好险!深夜客厅起大火 幸亏一把梯子 救了婆孙两人

1月12日零点三十分左右,常州市天宁区丽华三村69-7幢乙单元202室发生火灾,该户户主急中生智,借了把梯子将被困在卧室的老婆和外孙救了上来。

回忆起深夜的这场火灾,刚经历过一场大火的金先生仍然心有余悸。据其介绍,大约在零点的时候,他隐隐约约听到客厅里传来“噼里啪啦”的声音,并且声音还越来越大。他赶紧下床看个明白,没想到一推开门,就被一股浓烟熏了回去,意识到情况不对的他赶紧关上卧室门,叫醒了老婆和五岁大的外孙,想趁着火势还没大起来一起冲出去,没想到再次开门之后,明显感到浓烟中夹杂着滚烫的热气,于是大家只好退回房间。

进退两难的老金随后拨打了119,接着捂着一条浸湿的毛巾就往门外冲去。冲出家门后,他想到卧室与阳台相通,于是迅速借来一把梯子,架在自家阳台上,让老婆和外孙顺着梯子爬了下来。

随后赶到的常州消防特勤中队的消防战士戴上空气呼吸器,迅速进入室内进行灭火,数十分钟过后,火势被彻底扑灭。据悉,火灾并没有蔓延至其他房间,但是客厅内的家具几乎都被烧毁了。谈起火灾原因老金一头雾水:“我平时电视看到12点多,正好当晚电视信号中断,所以九点就睡觉了,要不然真不会有这事。”目前具体原因还在进一步调查中。

小陈 葛小林



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

过节怎么防盗 警方教你几招

据警方有关人士介绍,一些窃贼行窃前常会采取“投石问路”的手段打探作案目标,用打电话或按门铃、敲门来探听虚实。遇到室内有人,则以打错电话或找错人为由搪塞过去;若家中没人则进行偷窃。

居民在平时要注意不要将家庭成员的个人资料随意泄露给不太熟悉的人,以免被不法分子利用。家中的财物不要集中存放,应分散放在几处不易被人找到的地方。家中电话号码也不要随意留给他人,家中长期无人时,要把电话接线拔掉,门铃的电池卸下,并请邻居代取信箱中的报纸信件,让伺机作案的小偷不知虚实。

搬新家的居民,应注意隔壁是否已有邻居。如果是空房或是正在装修、没有人住的房子,则要

在与邻居的窗户、阳台间采取防盗措施。

春节期间,市民家中常会准备一些年货,因此便会产生易拉罐、包装箱等废旧物品需要处理。要当心部分不怀好意的人借回收废旧物品之机打探住户虚实,伺机顺手牵羊。往往卖的废旧物不值几个钱,被“顺”走的物品却很贵重。

为了防止窃贼趁人熟睡之机,攀爬阳台入室盗窃,居民可以利用外阳台的有利条件摆放花盆。不仅可以绿化阳台、美化环境,又可以成为一道“绿色防线”。如果窃贼冒险爬阳台,极易碰落花盆,这样就可以吓跑窃贼或惊醒主人。同时,警方也提醒居民,放置花盆时要注意固定,以免被风吹落砸伤路人。

周孝春 葛小林

菜价

(1月12日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
西红柿	5	2.5
青菜	1.8	1.5
菠菜	4	3.5
青椒	2	2.5
花菜	3	2.3
香菇	7	5.5
茄子	4	3.5
韭菜	4	3.5
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	11	9.5
鲫鱼	4.5	6

《生活常州》从多家菜场了解到,这两天蔬菜的价格持平,基本上没什么变化。据菜场经营户分析,马上就要到年关了,预计蔬菜价格下调的可能性不大,春节临近菜价还会上涨。但目前菜场上肉类、蛋类以及水产类价格平稳。

晁静

发布

上月CPI同比回升明显

常州市统计局统计资料显示,受鲜菜价格大幅上升和猪肉、食用油恢复性上涨的影响,2009年12月份常州市居民消费价格水平(CPI)较上年同期有明显回升。与上年同期相比,八大类消费品及服务价格“四升四降”,其中食品、烟酒及用品、医疗保健及个人用品和居住分别上升5.0%、1.9%、0.8%和0.5%;交通通讯、家庭设备用品及服务、娱乐教育文化用品及服务分别下降2.3%、1.0%、0.6%和0.4%。

刘国庆

沪宁城际铁路常州站站房计划改造

《生活常州》昨日从建设部门了解到,常州市政府近日和上海铁路局在常州召开了沪宁城际铁路站房和地方配套设施等工程相关问题协调会,会议明确常州地方配套工程将加快建设节奏,确保城际铁路在7月1日同步建成投入使用。由于沪宁城际铁路车站与既有车站的站房和雨棚的形式及风格差别较大,双方决定对既有铁路站房进行改造,费用由双方共同承担。

吴洋 刘劲松

“网上统计之家”开通啦

常州市统计局近期在外网网站开设“网上统计之家”,并在全市范围内选择了规模较大、成长性强、在行业中发挥骨干主导作用的108家企业作为首批入选会员单位,定期采集统计数据,开展网上调查。市统计局将为会员企业免费提供工业品价格动态、国际经济快讯等信息服务,提供企业单位名录查询、年鉴资料查询服务,组织企业统计人员进行业务培训和工作交流,举办经济形势分析会和行业发展情况研讨会。

晁静

出行

武进汽车站将新增89个班次

1月16日起,位于大学城东侧的常州武进汽车客运站将新增89个班次,分别发往上海、苏州、浙江以及部分苏北地区。

这些班次分别是:上海恒丰路2班、苏州3班;太仓、张家港、扬州、常熟、南通、淮安、盐城、泰州、盱眙各1班;绍兴2班、萧山2班、湖州8班、芜湖2班、温州1班、溧水12班、宜兴33班、丁山1班、杭州14班。

任捷 葛小林

政务

社会治安治理成效常州位列全省第一

《生活常州》从昨天的常州全市政法工作会议上获悉,常州的社会治安综合治理工作绩效首次名列全省第一,并荣膺“全国社会治安综合治理优秀市(地)”称号。

面对金融危机,常州市政法机关去年开展了“法律服务年”活动,出台了服务企业和重点工程(工作)、保障政府投资安全和农村改革发展的政策措施,参与整顿和规范市场秩序的工作,挽回经济损失2.8亿元。另外,常州市强化对严重刑事犯罪和多发性侵财犯罪的打击力度,去年共查破刑事案件1.7万起,治安案件8.9万起,新世纪以来刑事案件发案总量首次实现两位数的降幅。

潘曙光 葛小林

健康

咳嗽了,吃点烤橘子吧

当人们患风寒感冒引起咳嗽、痰多时,吃烤过的橘子能起到镇咳、祛痰、润肺的效果。方法是将橘子洗净后放在40℃~50℃的开水中浸泡3分钟,用布擦干后烤至微焦,每天早、午、晚各食用1个(带皮)。

吃烤橘子能镇咳祛痰,这主要还是橘皮的作用,烤橘子可除去鲜橘皮的刺激气味,并使其有效成分含量相对增加。烤橘子既不影响口感和营养价值,又能增强化痰镇咳的作用。

晁静

水电气

停电

15日

7:10-19:30:茶山线南门加油站902开关前段(停电范围有:春秋假日酒店、四药厂、茶山富强等相关地段)(市政工程);梅龙线全线(停电范围有:交通巡警支队、同济医院、工行城郊办、第八中学、常锡路、清凉路等相关地段)(市政工程);富强线全线(停电范围有:月星家具、职教中心、富强小学和清凉茗园、富强新村、清凉新村部分、茶山富强等相关地段)(市政工程);7:40-13:30停电:工人线清潭二小695开关后段(停电范围有:工人新村、清潭新村部分、小金家村等相关地段);

8:30-12:30停电:武医线全线(停电范围有:武进医院、市检察院、市中级人民法院、天宁区法院、武进宾馆和县北新村部分、永宁路、永宁北路等相关地段);8:40-13:30停电:安家线全线(停电范围有:安家相关地段)。

刘劲松